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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 12 DECEMBER 2022

Aanwezig :

Anne Dequidt, Jan Verfaillie, Pascal Sticker, Guido Hoste, Bel Jonas,  schepenen ;
Peter Roose,  burgemeester ;
Dirk Kesteloot, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Michèle Note, Anneke Soenen, Stijn Hommez, 
Isabelle Verlodt, Herbert Clarebout, Annick Benteyn, Bart Goudeseune, Remi Vanhee,  
gemeenteraadsleden ;
Anja Pilet,  voorzitter ;
Craeye Birgit,  wn. algemeen directeur

Aanvullend verkeersreglement houdende  het stadspark voor gemotoriseerd verkeer enkel 
toegankelijk te maken voor plaatselijk  verkeer - vaststelling

Dossierbeheerder Leeman  Caroline Geviseerd door
Bevoegde schepen(en) Peter Roose Toegelicht door Peter Roose

Juridisch kader

- Artikel 40 §3 van het decreet lokaal bestuur
- Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968
- Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
- Koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en aanvullende besluiten
- Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald en aanvullende besluiten
- Ministerieel rondschrijven betreffende aanvullende reglementen en de plaatsing van de 

verkeerstekens
- Besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 

het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
- Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009

Relevante documenten

- Verslag van de verkeerscommissie van 21 oktober 2022

Feiten, context, argumentatie

In het stadspark worden rondrijdende brommertjes vastgesteld.  Deze horen hier niet thuis.  Ze 
kunnen zonder verkeersregels te overtreden het stadspark binnenrijden.  Alle gemotoriseerd verkeer 
kan zonder verkeersregels te overtreden het stadspark binnen rijden.  

Om de rust en serene sfeer in het stadspark te bewaren is het noodzakelijk dat gemotoriseerd 
verkeer maximaal geweerd wordt.

Verifieer dit rechtsgeldig elektronisch ondertekend document van 2 blz op code.esignflow.be met code 3922-4942-3226-7930

https://app.esignflow.be/nl-be/code/3922494232267930


Dit kan door aan alle toegangswegen, behalve de Grote Markt want daar is een voetgangerszone, het 
verkeer te beperken tot plaatselijk verkeer.  Bewoners, hun bezoekers, leveranciers, 
onderhoudsdiensten en fietsers mogen dan wel nog door.

Beraadslaging

Eenparigheid van stemmen

Besluit

Alle toegangen naar het stadspark, met uitzondering van de Grote Markt, m.n. Scholasterstraat, 
Witte Kanunnikstraat, Citernestraat, toegang tegenover het Spaans Kwartier, worden verkeersvrij, 
met uitzondering voor plaatselijk verkeer.
Dit wordt ter kennis gebracht door middel van de verkeerstekens C3 met onderbord “uitgezonderd 
plaatselijk verkeer”.

Gedaan in zitting, dagtekening als hoger.

Namens de gemeenteraad:

(get.) Craeye Birgit (get.) Anja Pilet
wn. algemeen directeur voorzitter

Voor eensluidend uittreksel:

Veurne,

(get.) Craeye Birgit (get.) Peter RoosePeter Roose
wn. algemeen directeur burgemeester
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